

Υπέγραψε στη “Μαύρη Θύελλα” ο Γιάννης Χριστόπουλος !

Συνεργασία έκπληξη ανακοίνωσε η ομάδα της Καλαμάτας, αφού νέος της προπονητής θα είναι ο έμπειρος **Γιάννης Χριστόπουλος** !

Η συνεργασία είναι έκπληξη διότι ο Μεσσήνιος κόουτς έχει εμπειρία από super league (όπου μάλιστα στον **ΠΑΣ Γιάννινα** ήταν πολύ πετυχημένος) και λίγοι θα περίμεναν να δουλέψει στην τρίτη κατηγορία. Ωστόσο το συγκεκριμένο deal ακουγόταν ήδη από τα τέλη της περσινής περιόδου και τελικά πραγματοποιήθηκε...

Έτσι 46χρονος τεχνικός έδωσε τα χέρια με την διοίκηση της ομάδας η οποία ανακοίνωσε και επίσημα την έναρξη της συνεργασίας με τον **Γιάννη Χριστόπουλο** με τριετές συμβόλαιο.

“Ο ΠΣ Η Καλαμάτα είναι στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει την έναρξη συνεργασίας με τον προπονητή κ. Γιάννη Χριστόπουλο. Ο καταξιωμένος Καλαματιανός τεχνικός υπέγραψε συμβόλαιο συνεργασίας τριετούς διάρκειας”, αναφέρει η ανακοίνωση των μελανόλευκων, μια λυτή ανακοίνωση.

Όσο αφορά τους συνεργάτες του τώρα, γυμναστής της ομάδας λογικά θα είναι ο **Γιώργος Πολυμενέας**, ενώ παίζει πάντα και το θέμα του **Βασίλη Μπλέτσα**.

Από εκεί και πέρα είναι προφανές ότι στόχος της ομάδας είναι η άνοδος στη δεύτερη κατηγορία, αλλά και ότι ο ίδιος ο Χριστόπουλος σκοπεύει επί της ουσίας σε άνοδο κατηγορίας για να

αναβαθμίσει την προπονητική του καριέρα.

Εμείς λέμε ωστόσο ότι ένας Χριστόπουλος δεν αρκεί να φέρει την άνοιξη, αλλά θα χρειαστεί και στοιχειωδώς υψηλό μπάτζετ και πληρωμές στην ώρα τους για τους παίκτες, αλλά και στοιχειώδους οργάνωση σε μια ομάδα που τα τελευταία χρόνια λειτουργεί σχεδόν ερασιτεχνικά και χωρίς μακροπρόθεσμο πλάνο...

Ξεκίνησε η έβδομη ανθοκομική έκθεση Καλαμάτας

Ξεκίνησε προχθές Παρασκευή η έβδομη ανθοκομική έκθεση του Δήμου Καλαμάτας στο Πάρκο Σιδηροδρόμων και χθες Σάββατο βράδυ πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνιά της. Η εν λόγω έκθεση θα διαρκέσει μέχρι τη Δευτέρα του Αγίου Πνεύματος, 28 Μαΐου (καθημερινά στις εννέα το πρωί μέχρι τις δύο μετά το απόγευμα και στη συνέχεια στις έξι το απόγευμα μέχρι τις 11 το βράδυ) και αναμένεται να προσελκύσει και φέτος μεγάλο μέρος των Καλαματιανών.

Κάποτε τέτοια εποχή η Καλαμάτα πλημμύριζε από ανθοστόλιστα άρματα, κάθε λογής λουλούδια, παιδιά, χαρές, και παρέλαση των αρμάτων από την πλατεία μέχρι την παραλία. Την εκδήλωση αυτή περίμεναν όλοι οι κάτοικοι της Καλαμάτας, αφού στην παραλία γινόταν και μια έκθεση, όχι μόνο λουλουδιών, αλλά μια γενική εμπορική έκθεση. Σήμερα για άγνωστους λόγους, τα «ανθεστήρια» καταργήθηκαν και αντικαταστάθηκαν από μια τυπική έκθεση λουλουδιών.

Τα εγκαίνια έγιναν το Σάββατο και την καθιερωμένη κορδέλα των εγκαινίων έκοψε ο δήμαρχος Καλαμάτας, Παναγιώτης Νίκος,

ο οποίος μεταξύ άλλων, κηρύσσοντας την έναρξη της Έκθεσης μίλησε για την προσπάθεια που καταβάλλει ο Δήμος να διατηρήσει το Δημοτικό Πάρκο Σιδηροδρόμων σε καλή κατάσταση, παρά τις μεγάλες ελλείψεις που έχει σε προσωπικό, ενώ κάλεσε τους Μεσσήνιους να προσέλθουν για μια βόλτα στην έκθεση, να περάσει ωραία μέσα σε ένα θαυμάσιο χώρο αλλά και για να ψωνίσει άνθη και να στηρίξει τους ανθοπαραγωγούς, σημειώνοντας ότι προσφέρουν τα λουλούδια τους στις χαμηλότερες τιμές.

Προηγουμένως τα εγκαίνια ξεκίνησαν με χαιρετισμό από τον αρμόδιο αντιδήμαρχο Καλαμάτας, Γιάννη Αδαμόπουλο. Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν, μεταξύ άλλων, η αντιπεριφερειάρχης Μεσσηνίας Ελένη Αλειφέρη, οι επικεφαλής παρατάξεων της αντιπολίτευσης στο Δημοτικό Συμβούλιο Μανώλης Μάκαρης, Θόδωρος Μπρεδήμας, Δημήτρης Οικονομάκος.

Μια ημέρα νωρίτερα ο Νίκας κάλεσε τους πολίτες της Καλαμάτας και της ευρύτερης περιοχής να επισκεφθούν το Πάρκο Σιδηροδρόμων και *“να φύγουν όλοι με μία γλάστρα, στηρίζοντας τον επαγγελματικό κόσμο που ασχολείται με την παραγωγή ανθέων”*. Επεσήμανε βέβαια πως *“και όποιος δεν αγοράσει κάτι, μπορεί να επισκεφθεί την έκθεση, καθώς έχει ελεύθερη είσοδο, σε έναν χώρο που είναι μαγικός ήδη από τώρα. Και κάθε βράδυ θα έχει πολιτιστικές εκδηλώσεις”*. *“θα είναι καλύτερη από κάθε προηγούμενη, ζηλευτή”*, πρόσθεσε.



Ο αντιδήμαρχος Καλαμάτας Γιάννης Αδαμόπουλος επεσήμανε επιπλέονστη συνεργασία με το ΤΕΙ Πελοποννήσου και στο βιωματικό εργαστήριο ανθοδετικής, όπου οι εκπαιδευόμενοι θα δείξουν πώς πραγματοποιούν τις ανθοκατασκευές και ο κόσμος θα έχει την ευκαιρία να δοκιμάσει κι αυτός να τις φτιάξει. Ενημέρωσε, επίσης, ότι μουσικά σχήματα από το Δημοτικό Ωδείο θα παίζουν μουσική στην έκθεση και σε άλλους χώρους του Πάρκου.

Τέλος ο εθελοντής Νίκος Κισκήρας πληροφόρησε ότι αύριο Κυριακή 20 του μήνα, στις 11 το πρωί, από το Πνευματικό Κέντρο θα ξεκινήσει βόλτα με ποδήλατα μέσω του νέου ποδηλατόδρομου της μαρίνας, η οποία θα καταλήξει στο Πάρκο Σιδηροδρόμων, στην έκθεση.

Δείτε στο σύνδεσμο παρακάτω βίντεο με τα λεγόμενα του δημάρχου και των άλλων υπευθύνων...

<https://www.youtube.com/watch?v=i6JjmbLh0nU>

Παρακάτω δείτε επίσης μερικές φωτογραφίες που τραβήξαμε από την έναρξη της ανθοκομικής έκθεσης Καλαμάτας...









Καρφιά Νίκα για την κατάσταση στην παραλία της Καλαμάτας

“Το Λιμενικό είναι υπεύθυνο για τις παραβάσεις που γίνονται στην παραλία νότια της Ναυαρίνου, και σε αυτό να απευθύνεστε για καταγγελίες”: Με αυτά τα λόγια απάντησε ο δήμαρχος Καλαμάτας Παναγιώτης Νίκας σε καταγγελία του επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας Μανώλη Μάκαρη, για ύπαρξη επικίνδυνων σκουριασμένων σιδηρών στην ανατολική παραλία της μεσσηνιακής πρωτεύουσας.

Μάλιστα ο κ. Νίκας δεν έχασε την ευκαιρία να αφήσει αιχμές και κατά των επαγγελματιών που δραστηριοποιούνται στην παραλιακή ζώνη, λέγοντας ότι αυτά που πληρώνουν για τον αιγιαλό δεν φτάνουν ούτε για την αποκομιδή των σκουπιδιών

που αφήνουν, με συνέπεια οι δημότες να επιβαρύνονται και για αυτή τη δαπάνη.

Ο κ. Νίκας έσφαξε με το... βαμβάκι και το Επιμελητήριο Μεσσηνίας, λέγοντας ότι καταλαβαίνει πως δεν μπορεί να στραφεί εναντίον των μελών του, αλλά αυτό δεν απαλλάσσει τους επαγγελματίες από τις ευθύνες τους.

ΙΔΙΩΤΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΓΑΛΑΖΙΕΣ ΣΗΜΑΙΕΣ

Ο δήμαρχος Καλαμάτας απαντώντας σε άλλη ερώτηση του συμβούλου της αντιπολίτευσης Μιχάλη Αντωνόπουλου δήλωσε ότι γελά κάθε φορά που βλέπει άλλους δημάρχους να επαίρονται για τις Γαλάζιες Σημαίες που απονέμει μια ιδιωτική εταιρεία. Ο κ. Νίκας είπε ότι σε αυτό το θέμα συμφωνεί με τη... Λαϊκή Συσπείρωση, αλλά λίγα δευτερόλεπτα αργότερα τα γύρισε λέγοντας ότι αφού ο θεσμός είναι καταξιωμένος ο δήμος οφείλει να τον λάβει υπόψη του.

Κλείνοντας ο κ. Νίκας είπε ότι ο δήμος θα εξετάσει το ενδεχόμενο να υποβληθεί αίτημα για απονομή Γαλάζιας Σημαίας στη Δυτική Παραλία Καλαμάτας...

ΠΗΓΗ: <http://www.eleftheriaonline.gr>

Σοβαρά εμπόδια για ξενοδοχεία και εξοχικά στην Πυλία

Σοβαρά εμπόδια για ξενοδοχεία και εξοχικά στην Πυλία με το πρόσχημα της γης υψηλής

παραγωγικότητας !

Στα συρτάρια παραμένουν δεκάδες σχέδια για παραθεριστικές κατοικίες και ξενοδοχειακές μονάδες στις ενότητες Φοινικούντας, Μεθώνης, Πύλου και Νέστορος, εξαιτίας γνωμοδοτήσεων της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής, που αναφέρουν ότι τα οικόπεδα παρουσιάζουν χαρακτηριστικά γεωργικής γης υψηλής παραγωγικότητας !

Το ασαφές καθεστώς των χρήσεων γης διώχνει από την Πυλία ενδιαφερόμενους που θέλουν να αποκτήσουν παραθεριστική κατοικία δαπανώντας πολλές χιλιάδες ή εκατομμύρια ευρώ. Ουσιαστικά πρόβλημα υπάρχει στις περιοχές του Δήμου Πύλου-Νέστορος που δεν έχουν "ΣΧ00ΑΠ" ή "ΓΠΣ" και αρκεί μια αρνητική γνωμοδότηση για να σταματήσει η έκδοση οικοδομικής άδειας.

Για να γίνει πλήρως κατανοητός ο παραλογισμός της γραφειοκρατίας, αξίζει να σημειωθεί ότι οι ίδιες οι γνωμοδοτήσεις αναφέρουν επί λέξη: "Οι γνωμοδοτήσεις της ΠΕΧΩΠ αποτελούν απλή έκφραση γνώμης και δεν έχουν σκοπό να υποκαταστήσουν την κρίση οποιουδήποτε οργάνου ή αρχής που κατά το νόμο έχει την αρμοδιότητα να αποφανθεί οριστικώς επί των ζητημάτων αυτών". **Ομως η Πολεοδομία βασιζόμενη στην "απλή έκφραση γνώμης" αρνείται να εκδώσει οικοδομικές άδειες σε οικόπεδα που... παρουσιάζουν χαρακτηριστικά γεωργικής γης υψηλής παραγωγικότητας...**

ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΛΥΣΗ

Το πρόβλημα συζήτησε την προηγούμενη Δευτέρα το Δημοτικό Συμβούλιο Πύλου-Νέστορος και αποφάσισε ομόφωνα να ζητήσει από τις υπηρεσίες να μην

λαμβάνουν υπόψη τους γνωμοδοτήσεις αλλά μόνο έγγραφα αποφάσεων, με τις οποίες γίνεται χαρακτηρισμός γεωργικής γης υψηλής παραγωγικότητας.

Η απόφαση αυτή ενδέχεται να λύσει προβλήματα που έχουν ανακύψει, αλλά η οριστική λύση θα δοθεί μόνο αν γίνουν νόμος του κράτους τα “ΣΧ00ΑΠ” και τα “ΓΠΣ” της Φοινικούντας, της Μεθώνης, της Πύλου και του Νέστορος. Η διαδικασία σύνταξης των “ΣΧ00ΑΠ” της Φοινικούντας και της Μεθώνης ενώ κοντεύει να ολοκληρωθεί, κινείται με τους συνήθεις... ελληνικούς ρυθμούς. Αντιθέτως η διαδικασία για τη σύνταξη του ΓΠΣ της Πύλου και του Νέστορος δεν έχει ξεκινήσει ακόμα, με συνέπεια γραφειοκρατικά προβλήματα, όπως αυτά με τις γνωμοδοτήσεις της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής, να λειτουργούν ανασταλτικά στην κτηματαγορά και στην κατασκευή ακινήτων.

Όπως είπαν μεσίτες και μηχανικοί στην “Ε”, πολλοί αλλοδαποί που είχαν εκδηλώσει ενδιαφέρον για αγορά γης και κατασκευή παραθεριστικής κατοικίας στην Πυλία, έκαναν πίσω όταν αντιλήφθηκαν ότι ενδέχεται να μπλέξουν για πολλά χρόνια στα γρανάζια της ελληνικής γραφειοκρατίας, επειδή δεν είναι ξεκάθαρο το καθεστώς των χρήσεων γης. Μάλιστα δεν μπορούσαν να καταλάβουν πώς το ένα αγρόκτημα είναι οικοδομήσιμο, ενώ το διπλανό λόγω του... μικροκλίματος “χαρακτηρίζεται” με γνωμοδότηση ως γεωργική γη υψηλής παραγωγικότητας.

ΠΗΓΗ: www.eleftheriaonline.gr

Έξι γαλάζιες Σημαίες για το 2018 στη Μεσσηνία !

Ανακοινώθηκαν σήμερα οι παραλίες της χώρας όπου θα υψωθούν γαλάζιες σημαίες για τη φετινή χρονιά. Έξι Μεσσηνιακές παραλίες πήραν γαλάζια σημαία (τέσσερις στην περιφέρεια Καλαμάτας, μια στη Μεσσήνης και μία στην Τριφυλλία) από τις 45 συνολικά που απονεμήθηκαν στην Πελοπόννησο όπου “πρωταθλήτρια” ήταν η Λακωνία με εννιά σημαίες.



Η ΠΑΡΑΛΙΑ ΜΠΟΥΚΑΣ ΜΕΣΣΗΝΗΣ

Αναλυτικά παρακάτω όλες οι Πελοποννησιακές σημαίες που πήραν γαλάζια σημαία:

ΑΡΓΟΛΙΔΑ (3)

Δήμος Ερμιονίδας
Πόρτο Χέλι/AKS Hinitza Bay

Δήμος Ναυπλιέων
Καραθώνα
Τολό

ΑΡΚΑΔΙΑ (4)

Δήμος Βόρειας Κυνουρίας
Άγιος Ανδρέας-Μύλος
Ατσιγγανος
Καλλιστώ
Ξηροπήγαδο

ΗΛΕΙΑ (8)

Δήμος Πύργου
Σκαφιδιά/Aldemar
Δήμος Ήλιδας
Κουρούτα

Δήμος Πηνειού
Αρκούδι
Βαρθολομιό
Γλύφα

ΚΟΡΙΝΘΙΑ (7)

Δήμος Λουτρακίου – Αγίων Θεοδώρων
Λουτράκι 1
Λουτράκι 2
Λουτράκι-Μπούτσι/Poseidon Resort

Δήμος Βέλου-Βόχας

Βραχάτι

Κοκκώνι

Δήμος Σικυωνίων

Πευκιάς

Δήμος Ξυλοκάστρου – Ευρωστίνης

Ξυλόκαστρο-Πευκιάς

ΛΑΚΩΝΙΑ (9)

Δήμος Μονεμβασιάς

Αρχάγγελος

Μεγάλη Άμμος

Μονεμβάσια

Νεάπολη

Πλύτρα-Παχιάμμος

Πορί

Τηγάνια

Δήμος Ελαφονήσου

Μεγάλη Παραλία Σίμου-Σαρακίνικο

Δήμος Ανατολικής Μάνης

Βαθύ/Belle Helene Hotel

ΜΕΣΣΗΝΙΑ (6)

Δήμος Καλαμάτας

Ανατολική Καλαμάτα 1/Ανάσταση

Ανατολική Καλαμάτα 2-Τέρμα Ναυαρίνου

Βέργα- Αλμυρό

Μικρή Μαντίνεια

Δήμος Μεσσήνης

Μπούκα

Δήμος Τριφυλίας

Τιμή προς τους πεσόντες και όσους αγωνίσθηκαν στη Μάχη της Καλαμάτας

Παρουσία πλήθους κόσμου και, ιδίως, πολλών Βρετανών και Ισραηλινών, απογόνων των μαχητών που έλαβαν μέρος στη Μάχη της Καλαμάτας το 1941, καθώς και του Αναπληρωτή Πρέσβη της Αυστραλίας Andrea Carlo Biggi, του Στρατιωτικού Ακολούθου και Ακολούθου Άμυνας του Ισραήλ, Πλοιάρχου Zvika Shahar και του Επιτίμου Γενικού Προξένου της Νέας Ζηλανδίας Κωνσταντίνου Κοτσιλίνη, πραγματοποιήθηκε σήμερα, Τρίτη 8 Μαΐου 2018, στο Δημοτικό Πάρκο Σιδηροδρόμων τελετή για την 77η επέτειο από τη Μάχη της Καλαμάτας.

Υπενθυμίζεται ότι πρόκειται για την τελευταία μάχη στην ηπειρωτική Ελλάδα, που έδωσαν στις 28 και 29 Απριλίου 1941 οι Συμμαχικές δυνάμεις, αποτελούμενες από Βρετανούς, Νεοζηλανδούς, Αυστραλούς και Έλληνες (από την Ελλάδα και την Κύπρο), Σέρβους και Εβραίους, κατά των Γερμανικών δυνάμεων που προήλασαν, προωθούμενες με μεγάλη ταχύτητα. Η μάχη αυτή δόθηκε στην Καλαμάτα και, με ιδιαίτερη ένταση, στην Παραλία.

Στην τελετή, που διενεργήθηκε στο μνημείο, το οποίο βρίσκεται στο νότιο άκρο του Δημοτικού Πάρκου Σιδηροδρόμων, την εισαγωγική ομιλία πραγματοποίησε η Janet Parkin, Γραμματέας της Αδελφότητας των Απομάχων της Ελληνικής Εκστρατείας του 1941, η οποία ανέφερε τα εξής:

«Σας διαβιβάζω τους χαιρετισμούς της Αδελφότητας των Απομάχων της Ελληνικής Εκστρατείας του 1941, της οποίας είμαι γραμματέας, και τους ειλικρινείς χαιρετισμούς του

Προέδρου μας, κ. Φρανκ Γκιλ. Ο Φρανκ έχει παρευρεθεί πολλές φορές στην τελετή αυτή, αλλά, στην ηλικία πλέον των 99 ετών σχεδόν, δυσκολεύεται κάπως να ταξιδέψει. Λυπάται πραγματικά που δεν μπόρεσε να είναι εδώ μαζί μας, να σας εκφράσει προσωπικώς τους χαιρετισμούς του, αλλά γνωρίζω ότι η σκέψη του είναι εδώ, μαζί μας.

Χαίρομαι που είμαι κοντά σας, για άλλη μια φορά, σε αυτό το Μνημείο, για να τιμήσουμε την επέτειο της Ελληνικής Εκστρατείας. Είναι εξαιρετικά ευχάριστο που βλέπουμε τόσους πολλούς συμμετέχοντες σε αυτήν τη σημαντική εκδήλωση.

Στην αποστολή του Ηνωμένου Βασιλείου, συμμετέχουμε 19 άτομα – γιοι, κόρες και εγγόνια των Απομάχων – οι οποίοι, πριν 77 χρόνια, πολέμησαν εδώ, στην Ελλάδα, για την ελευθερία μας, την ελευθερία που απολαμβάνουμε σήμερα. Ορισμένοι έδωσαν τη ζωή τους εδώ, άλλοι συνελήφθησαν ως αιχμάλωτοι πολέμου και άλλοι διέφυγαν, για να συνεχίσουν τη μάχη σε άλλους τόπους. Αυτά ήλθαμε να θυμηθούμε εδώ.

Χαίρομαι πολύ που καλωσορίζω εδώ, σήμερα, εκπροσώπους και από άλλες χώρες, οι οποίες επίσης διαδραμάτισαν σημαντικό ρόλο το 1941:

Τον κ. Κωνσταντίνο Κοτσιλίνη, Επίτιμο Γενικό Πρόξενο της Νέας Ζηλανδίας και τον κ. Αντρέα Κάρλο Μπίτζι, Αναπληρωτή Αρχηγό Αποστολής, από την Πρεσβεία της Αυστραλίας στην Αθήνα.

Όπως θα γνωρίζετε, τα στρατεύματα της Αυστραλίας και της Νέας Ζηλανδίας πολέμησαν με ανδρεία και ηρωισμό πλάι στα Βρετανικά στρατεύματα, το 1941, και μας παρείχαν σημαντική υποστήριξη. Πράγματι, σε ένα Νεοζηλανδό, τον Τζακ Χίντον, απονεμήθηκε ο Σταυρός της Βικτωρίας για την ανδρεία του στη μάχη. Όμως, κι εκείνοι, όπως και τα βρετανικά στρατεύματα, υπέστησαν βαριές απώλειες. Εκτιμάμε την υποστήριξή που μας παρέχουν πάλι σήμερα, παρευρισκόμενοι σε αυτήν την Τελετή Μνήμης. Σας ευχαριστούμε και καλώς ήλθατε.

Είναι, επίσης, χαρά μου να καλωσορίζω επίσης, μια ομάδα από το Ισραήλ, οι πρόγονοι των οποίων πολέμησαν εδώ, στην Ελλάδα, με το Jewish Pioneer Corps (σ.σ. ήταν Σώμα Ελαφρού Μηχανικού) που συμμετείχε στο Βρετανικό Εκστρατευτικό Σώμα. Είναι η δεύτερη φορά που εκπρόσωποι της ομάδας αυτής παρευρίσκονται σε μια Τελετή Μνήμης, η πρώτη ήταν πριν 2 χρόνια. Τους συνοδεύει ο Ακόλουθος Άμυνας της Πρεσβείας του

Ισραήλ, Πλοίαρχος Τσβίκα Σαχάρ. Απευθύνω ένα θερμό καλωσόρισμα, τόσο σε εσάς Πλοίαρχε Σαχάρ, όσο και στην κα Ταλιά Κλάινερ Νταγιάγκι, Πρόεδρο του Συνδέσμου των οικογενειών του Jewish Pioneer Corps και τα μέλη του Συνδέσμου.

Ήταν θερμή ευχή του αειμνήστου πατέρα μου, Έντουϊν Χόρλινγκτον, Ιδρυτή της Αδελφότητας των Βετεράνων, και των συμπολεμιστών του, να μην ξεχαστούν οι θυσίες που έγιναν το 1941. Θα χαίρονταν πολύ να γνωρίζουν ότι συγκεντρωθήκαμε όλοι εδώ, σήμερα, φροντίζοντας να διατηρηθεί ζωντανή η μνήμη και να μην ξεχαστούν τα γεγονότα του 1941.

Αυτή η Ετήσια Τελετή Μνήμης είναι πολύ σημαντική, από αυτήν την άποψη, και, γι' αυτόν ακριβώς το λόγο, είμαστε ευγνώμονες στο Δήμο Καλαμάτας που συνεχίζει να τη διοργανώνει. Λέμε, λοιπόν, από καρδιάς ένα Ευχαριστώ σε εσάς, κ. Δήμαρχε και στα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου που διοργανώσατε, γι' άλλη μια φορά, αυτή τη σημαντική εκδήλωση. Απευθύνω τις θερμότερες ευχές σε όλους σας».

Σε χαιρετισμό που απηύθυνε ο Δήμαρχος, ανέφερε τα εξής:

«Κύριε εκπρόσωπε της Αυστραλίας,

Κύριε εκπρόσωπε της Νέας Ζηλανδίας,

Κύριε εκπρόσωπε του Ισραήλ,

Έλληνες επίσημοι,

Εκπρόσωποι της Αδελφότητας των Απομάχων,

Εκπρόσωποι ομογενειακών οργανώσεων,

Αγαπητοί επισκέπτες από το Ισραήλ, την Αυστραλία και τη Μεγάλη Βρετανία,

Σας καλωσορίζω όλους στην Καλαμάτα με την ευκαιρία της σημερινής εκδήλωσης τιμής και μνήμης, για τους αγωνιστές και τα θύματα της Μάχης της Καλαμάτας.

Πέρασαν 77 χρόνια από τις 28 Απριλίου 1941, τότε που 58.000 Βρετανοί, Αυστραλοί, Εβραίοι, Σέρβοι, Έλληνες, Νεοζηλανδοί, Κύπριοι στρατιώτες έδωσαν την τελευταία μάχη στην ηπειρωτική Ελλάδα κατά των Γερμανών, σε μία προσπάθεια να διαφύγουν στην Κρήτη και την Αίγυπτο. Είναι αλήθεια ότι το σημαντικό αυτό γεγονός δεν κατέχει στην ιστορία του Δευτέρου Παγκοσμίου Πολέμου τη θέση που του αξίζει, παρά τα βιβλία που έχουν γραφτεί και παρά τις προσπάθειες πολλών βετεράνων αγωνιστών.

Εμείς, όμως, πρέπει να προσπαθούμε να διατηρήσουμε άσβεστη

τη μνήμη του γεγονότος αυτού. Το χρωστάμε στους αγωνιστές και τους νεκρούς του μεγάλου αγώνα για την ελευθερία των λαών.

Αιωνία τους η μνήμη!».

Ο Π. Νίκας έκλεισε το χαιρετισμό του ευχαριστώντας τον Καλαματιανό Νίκο Ζερβή, σύνδεσμο και «γέφυρα» με την Αδελφότητα των Απομάχων της Ελληνικής Εκστρατείας του 1941, για τις υπηρεσίες του προς διατήρηση της ιστορικής μνήμης.

Ακολούθως, ο Barry Parkin απήγγειλε από στήθους ορισμένους στίχους, από το ποίημα «Στους πεσόντες...», που έχει γράψει ο Λόρενς (Ρόμπερτ) Μπίνιον [1869 – 1943], οι οποίοι σε μετάφραση του Νίκου Ζερβή στην ελληνική έχουν ως εξής:

«Δεν θα γεράσουν

Όπως θα γεράσουμε εμείς, οι παραλειπόμενοι.

Η ηλικία δεν θα τους κουράσει

Ούτε τα χρόνια θα τους καταδικάσουν

Με τη δύση του ήλιου και το ξημέρωμα

θα τους θυμόμαστε».

Στο πλαίσιο της τελετής αναπέμφθηκε από Ιερέα της Ιεράς Μητροπόλεως Μεσσηνίας επιμνημόσυνη δέηση για την ανάπαυση των ψυχών των Ελλήνων και Φιλελλήνων πεσόντων κατά τη μάχη της Καλαμάτας. Κατατέθηκαν, επίσης, στέφανοι από τους Έλληνες επισήμους, τους εκπροσώπους της Αυστραλίας, του Ισραήλ και της Νέας Ζηλανδίας, από εκπροσώπους ομογενειακών οργανώσεων της Αυστραλίας, όπως και από τους εκπροσώπους των Βρετανών, Αυστραλών και Ισραηλινών απογόνων των Απομάχων.

Ακόμη, τηρήθηκε ενός λεπτού σιγή και ανακρούστηκαν οι εθνικοί ύμνοι της Βρετανίας και της Ελλάδος από τη Δημοτική Φιλαρμονική Καλαμάτας, ενώ τιμές απέδωσε άγημα από την 120 ΠΕΑ.

ΠΗΓΗ: <https://best-tv.gr>

Δείτε το σχετικό στο σύνδεσμο παρακάτω...

<https://www.youtube.com/watch?v=9uMs87b7zwA>

Εθελοντική αιμοδοσία στα Φιλιατρά

Κυπαρισσία, 04/05/2018

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την Κυριακή 6η Μαΐου 2018 ο Δήμος Τριφυλίας και οι εθελοντές αιμοδότες θα στείλουν μήνυμα ελπίδας από τα Φιλιατρά.

Από ώρα 9.30 το πρωί έως 13.30 το μεσημέρι θα γίνει εθελοντική αιμοδοσία με τη συνδρομή του Γενικού Νοσοκομείου Κυπαρισσίας στην αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου Φιλιατρών.

Ελάτε να κάνουμε την εθελοντική προσφορά πίστη και την εθελοντική αιμοδοσία συνείδηση... ελάτε να ενισχύσουμε την Τράπεζα Αίματος του Δήμου Τριφυλίας, γιατί όλοι μπορεί να βρεθούμε στην ανάγκη να χρειαστούμε αίμα.

Η αιμοδοσία είναι πράξη ηθικής, κοινωνικής ευθύνης και προσφοράς ανεκτίμητη! Για να υπάρχει επάρκεια στο Δήμο μας χρειαζόμαστε 50 φιάλες ανά 1.000 κατοίκους. Βοηθήστε μας να συνεχίσουμε την προσπάθεια!

Ευχαριστούμε για την ευγενική χορηγία τους την Επιχείρηση Φυσικού Μεταλλικού Νερού «ΒΙΚΟΣ» και το Παντοπωλείο ΛΥΚΟΣ ΣΩΤΗΡΗΣ.

Φωτεινή Στυλιανού

Υπ/νη Δημ. Σχέσεων & Επικοινωνίας

Δήμου Τριφυλίας

Τηλ. επικοινωνίας 2761360033/6942778793

Καλαμάτα: Ενδιαφέρον για λειτουργία ανοιχτού τουριστικού λεωφορείου

Ενδιαφέρον έχει εκδηλωθεί από ιδιώτη για τη λειτουργία ενός τουριστικού λεωφορείου ανοιχτού τύπου, στην πόλη της Καλαμάτα και την Πέμπτη στις 12 το μεσημέρι, η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του δήμου πρόκειται να εγκρίνει τη διαδρομή ενός τέτοιου λεωφορείου, στην αστική περιοχή της πόλης.

Μετά από σχετική αίτηση του ιδιώτη Φώτη Κατσίβα, το Τμήμα Συγκοινωνιών και Κυκλοφορίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών εισηγείται θετικά για συνολική διαδρομή 11,975 χλμ., ως εξής: Αφετηρία Ψαρών (στο ύψος του παλιού σιδηροδρομικού σταθμού) – Αναλήψεως – Τσαμαδού – Ναυαρίνου – Μάνης – Λακωνικής – Βασ. Γεωργίου – Φραντζή – Κεφάλα – Αρτέμιδος – 23ης Μαρτίου – Υπαπαντής – Χρυσοστόμου θέμελη – Φάριος – Μητρ. Μελετίου – Υπαπαντής – 23ης Μαρτίου – Νέδοντος – Κροντήρη – Αριστομένους – Μακεδονίας – αφετηρία Ψαρών.

Οι στάσεις που προτείνει η υπηρεσία, είναι: Αφετηρία – Ναυαρίνου (λιμάνι, στη Φαρών) – Ναυαρίνου (ναός Ανάστασης) – ξενοδοχείο “Ελίτ” – ξενοδοχείο “Φιλοξένια” – Χρυσοστόμου θέμελη (ναός Υπαπαντής) – Κροντήρη – αφετηρία.

Μάλιστα το έτος 2014 το Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας είχε εγκρίνει διαδρομή τουριστικού

λεωφορείου ανοικτού τύπου, μετά από αίτηση του ίδιου ιδιώτη, που όμως- για άγνωστο λόγο, ποτέ δεν υλοποιήθηκε.

Με μεγάλη επιτυχία ο αγώνας δρόμου Καλαμάτας !

Με μεγάλη επιτυχία διεξήχθη χθες στην πόλη της Καλαμάτας ο καθιερωμένος πλέον ανοιξιάτικος αγώνας δρόμου ! Πολλές εκατοντάδες κάτοικοί της πόλης μας, αλλά και επισκέπτες έτρεξαν στον αγώνα δρόμου, όχι με αυτοσκοπό τη νίκη, αλλά τη συμμετοχή.

Οι συμμετοχές έσπασαν κάθε πρόβλεψη και εξαντλήθηκαν μέχρι και τα νούμερα που είχαν ετοιμάσει οι διοργανωτές. Έτρεξαν παιδιά, μαμάδες, μπαμπάδες, μωρά με τους γονείς τους, πρωταθλητές, άτομα με αναπηρίες, μεγάλης ηλικίας άνθρωποι και η διοργάνωση από το Σύλλογο Δρομέων Υγείας Μεσσηνίας ήταν εξαιρετική, με την πολύτιμη βοήθεια εθελοντών.

Στα δέκα χιλιόμετρα και στις γυναίκες 1η τερμάτισε η Αικατερίνη Μπερδούση από την Adidas Runners Athens, 2η η Ελένη Εξερτζόγλου από τον ΣΔΥ Μεσσηνίας, 3η η Αγγελική Ζερβή από τον Μεσσηνίας, 4η η Δανάη Λαδά από το Kalamata Running Project, 5η η Σταυρούλα Μπάκα από τον ΣΔΥ Μεσσηνίας και 6η η Αικατερίνη Πρισακάρου από τους Μαραθωνοδρόμους Δρομείς Αργολίδας.

Στους άνδρες 1ος στα 10 χιλιόμετρα τερμάτισε ο

Ηλίας Νικολόπουλος από το ΣΔΥ Μεσσηνίας, 2ος ο Εμιλιάνο Νότα από το ΣΔΥ Μεσσηνίας, 3ος ο Θοδωρής Δημητρακάκης (ανεξάρτητος από τα Φιλιατρά), 4ος ο Παναγιώτης Κάβδας από το Kalamata Running Project, 5ος ο Μάριος Τσερεντζούλιας από το Σύλλογο “Αθηνοδωρος Αιγιεύς” και 6ος ο Αλέξανδρος Γεωργακόπουλος από το ΓΑΣ Ιλισσός.

Οι διοργανωτές του Συλλόγου Δρομέων Υγείας Μεσσηνίας τίμησαν, στο τέλος των αγώνων, τους **Βασίλη Κουμανάκο** και τον **Μαρκ Τοντ**, μέλη του Συλλόγου, οι οποίοι στις αρχές του μήνα έκαναν έναν άθλο, έτρεξαν σε έξι μέρες στην έρημο της Σαχάρας 250 χιλιόμετρα !! Επιπλέον τιμήθηκαν οι εθελοντές, η εταιρία του **Γιώργου** και της **Λευκής Σπίνου**, που στήριξε τη διοργάνωση, ο Οδοντιατρικός Σύλλογος Μεσσηνίας, που επίσης στήριξε τη διοργάνωση και σύλλογοι δρομέων από άλλες περιοχές που συμμετείχαν οργανωμένα στον Αγώνα.

Απονομές έγιναν από τον βουλευτή **Πέτρο Κωνσταντινέα**, που είναι μέλος του Συλλόγου και ο οποίος συνέβαλε ώστε ο Αγώνας να τεθεί υπό την αιγίδα του υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού ως σημαντική διοργάνωση μαζικού αθλητισμού, από την αντιπεριφερειάρχη Μεσσηνίας **Ελένη Αλειφέρη** και από την εκπρόσωπο της περιφερειακής αρχής **Αντωνία Μπούζα**.

Στη φωτό παραπάνω βλέπετε τον νικητή των 10 χιλιομέτρων Ηλία Νικολόπουλο να τερματίζει...Δείτε πολλές φωτογραφίες από τον αγώνα στο σύνδεσμο παρακάτω...

<https://www.kalamatajournal.gr/messinia/kalamata/item/15231-h-pio-omorphh-giorth-ths-kalamatas->

Στην αντεπίθεση η Αλειφέρη εναντίον Νικολάκου !

Στην αντεπίθεση πέρασε χθες η αντιπεριφερειάρχης Μεσσηνίας Ελένη Αλειφέρη και με γραπτή της δήλωση τονίζει πως θα πράξει *“τα νομικώς δέοντα και διοικητικώς αρμόζοντα για την κ. Νικολάκου”*.

Αντιδρώντας στην επίθεση που δέχθηκε από την αντιπεριφερειάρχη Ντίνα Νικολάκου και την ανακοίνωση της Περιφέρειας Πελοποννήσου, επισημαίνει πως *“δεν θα ακολουθήσω κανέναν στον επιχειρούμενο ευτελισμό της αυτοδιοίκησης και στην «προσωπική του πολιτική παρακμή»”*.

Αναλυτική στη γραπτή της δήλωση η κ. Αλειφέρη αναφέρει τα εξής:

“Στο ψευδές περιεχόμενο του ανυπόγραφου δελτίου Τύπου της Περιφέρειας Πελοποννήσου ενημερώνω για τα εξής αληθή: Με προσωπική μου επικοινωνία ζήτησα από το γραφείο περιφερειάρχη να ορισθεί αρμόδια υπάλληλος προκειμένου να παραλάβει όλα τα σχετικά αρχεία για τη διεκπεραίωση των επικείμενων εορταστικών εκδηλώσεων της Μεσσηνίας. Προηγουμένως έγκαιρα με το υπ’ αριθμ πρωτ. 243/30.03.2018 έγγραφό μου είχα ενημερώσει τον κ. περιφερειάρχη και τη διοίκηση της Π.Ε. Μεσσηνίας για τον κίνδυνο βλάβης των συμφερόντων της Περιφέρειας από τη σκόπιμη αποστέρηση του γραφείου μου από κάθε διοικητικό υπάλληλο. Δυστυχώς σε απάντηση των ανωτέρω ορθών ενεργειών μου για την υπηρέτηση του έργου της Περιφέρειας, προσήλθε στο γραφείο μου η παντελώς αναρμόδια κ. Νικολάκου (εκτός και αν έχει πλέον

υποκαταστήσει τον περιφερειάρχη με τη συναίνεσή του), η οποία με τη «γνωστή τοις πάσι» λεκτική πρακτική της προς επίδειξη εξουσίας, έδιδε εντολές για ανορθόδοξες διοικητικά και μη πρακτικώς εφικτές ενέργειες, ενώ συνέχισε υβρίζοντας εμένα και απειλώντας τόσο εμένα όσο και υπαλλήλους, ενόσω ο κ. περιφερειάρχης ευρισκόταν σε παρακείμενο γραφείο.

Δεν θα ακολουθήσω κανέναν στον επιχειρούμενο ευτελισμό της αυτοδιοίκησης και στην «προσωπική του πολιτική παρακμή». Έχω καθήκον και υποχρέωση να υπηρετήσω και να προστατεύσω τόσο τους Μεσσήνιους πολίτες όσο και την υπηρεσιακή δομή της Π.Ε. Μεσσηνίας από αυτά τα φαινόμενα παθογένειας.

Είναι γνωστή σε όλους τους πολίτες και θεσμικούς φορείς η καθημερινή μου παρουσία και πρακτική για την υπηρετήσή τους, καθώς επίσης και οι έγγραφες και όχι μόνο ενέργειές μου για την προώθηση και διευκόλυνση του διοικητικού έργου της Περιφέρειας. Κατά τα λοιπά θα πράξω τα νομικώς δέοντα και διοικητικώς αρμόζοντα για την κ. Νικολάκου”.